
 SAISIE DU FORMULAIRE NCAR 
 

1. Introduction 

Le but de ce mode opératoire est de saisir tous les champs de MRVeille avec 
les informations du formulaire NCAR.  

 
2. Filtrer par rapport à la priorisation du signalement : 
 
« Prioritaire » : NCAR, FSCA et Incident_Prioritaire 
Process de réception en cours de rédaction. 
 
3. Rechercher la présence d’une déclaration en doublon avant la saisie 

Toutes les déclarations sont saisies, y compris lorsque plusieurs portent sur 
un même incident.  

Par contre, les doublons, documents strictement identiques reçus 2 fois, ne 
doivent pas être saisis deux fois. La recherche de vrai doublon est réalisée par 
l’opérateur de saisie avant la saisie de la déclaration.  

Pour rechercher un doublon dans MRVEILLE : 

Cliquer sur l’onglet « Incidents », « Rechercher une déclaration » puis 
« Recherche avancée », Indiquer : 

 Référence déclarant 
 Date d’incident 
 Dispositif commercial 

Si un doublon est trouvé, lier ce dernier au document de la déclaration 
précédente : cf. mode opératoire Rattachement à un signalement 

4. Ouverture de la déclaration 

Cliquer sur l’onglet  Incidents, cliquer sur Déclarer puis cliquer sur : NCAR 
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Rechecher un doublon : Cliquer sur l’onglet « Incidents », « Rechercher une 
déclaration » puis « Recherche avancée » 
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Saisir la délcaration NCAR: Cliquer sur l’onglet  Incidents, puis sur Déclarer 
Puis sur NCAR 

 
ORIGINE DE LA DECLARATION : 

 
Ajouter un document 
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Choisir le déclarant : 
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 Autorité compétente dans origine de déclaration 
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CLIQUER SUR L’ONGET ACTIONS CORRECTIVES 

 
CLIQUER SUR AJOUTER UN DISPOSITIF 

 
Saisir le Dispositif et utiliser la DCO trouvée au-dessus pour rechercher la 
DCO dans le fichier excel_ Ne jamais sélectionner un dispositif existant 
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AJOUTER UN FABRICANT  
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AJOUTER UN DISTRIBUTEUR 
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 AJOUTER UNE REFERENCE COMMERCIALE PAR DISPOSITF 

 

 

Cliquer sur  puis en bas de la page à gauche sur 

 
Cliquer sur l’onglet « Origine de déclaration » puis « Actions correctives » 
pour continuer la saisie 
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Cliquer sur l’onglet « Origine de déclaration » puis « Actions correctives » 
pour continuer la saisie : 
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AJOUTER UN DYSFONCTIONNEMENT 

 

CLIQUER SUR  EN BAS DE PAGE POUR SAISIR LA 
DESCRITION 
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5. Finaliser la déclaration 

Cliquer sur l’onglet Origine de la déclaration 

Cliquer sur le bouton Transmettre la déclaration 

Prioriser en «  FSCA » en fonction de l’indication mise dans MRVEILLE par la 
priorisation  

S’assurer qu’un instructeur est mentionné en haut à droite en fin de saisie 

 

Remarque : SI « TIERS A CREER »  

Ne pas transmettre la déclaration. Faire un mail à la BAL matériovigilance ou 
réactovigilance avec la mention inscrit «Tiers à créer_ PRIORITAIRE » ou 
«Tiers à créer_ NON PRIORITAIRE »  dans l’objet du mail. 
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